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Múlt héten, október 8-11-ig 
Romániában, Temesváron ren-
dezték meg a  Fig World Seria, 
és a Roman Open versenyeket, 
melyen a Magyar Aerobik Szö-
vetség delegációja  60 fővel vett 
részt.  Városunkat Gyekiczki 
Gyöngyi versenyző és Somo-
gyi Zsuzsa edző képviselte. A 

Ritmus Sportaerobic Club ver-
senyzője 9. helyet szerezte meg 
az egyéni versenyben, míg a 
csoportban a debreceni Flex-
HD és a Ritmus közös egysé-
gében a döntőbe került, és ott 
ezüstérmet nyert.  

A rendezők meghirdettek a 
nemzetek között is egy csapat-
versenyt, amiben a magyarok 
nyertek egy kupát, másodikok 
lettek a románok mögött. Ez 
volt az első ilyen nemzetek kö-
zötti verseny, úgyhogy nagyon 
büszke volt a magyar csapat. 
Ezúttal, magyar edzők álltak a 
dobogón. 

A Román World Seria ver-
seny azért volt fontos állomá-
sa a versenyidőszaknak, mert 
a novemberi Európa-bajnok-
ság előtt ez volt az utolsó ran-
gos nemzetközi megmérette-
tés a versenyzők számára. Ezt a 
résztvevő országok számából is 
láthattuk, mivel 15 nemzet kép-
viseltette itt magát.

Nemzetközi 
aerobic sikerek 

Hirdetmény
A Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 
döntéséről

A kifüggesztés napja: 2009. október 5.
Az ügy száma, tárgya: 5051/2009. Mezőtúr, Szarvas és 

Gyomaendrőd térségbe tervezett Mezőtúr-V szénhidrogén bá-
nyatelek megállapítása előzetes vizsgálata.

A tervezett létesítmény, tevékenység rövid ismertetése: Me-
zőtúr-V-szénhidrogén bányatelek megállapítása.

A kérelmező: Toreador Magyarország Kft. 1113 Budapest, 
Bocskai u. 134-146.

Döntés: a tervezett tevékenység nem környezeti hatásta-
nulmány köteles. Az előzetes vizsgálatot a felügyelőség el-
fogadta.

Az ügyben hozott döntés megtekinthető a Felügyelőségen az 
ügyben eljáró ügyintézőnél, dr. Czakó Péter, 10.21 iroda, tel: 06-

56/523-407, valamint Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának 
(5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) III. emeleti 312. számú iro-
dájában, ügyfélfogadási időben (kedd 8-12, szerda 8-12 és 13-
16, valamint pénteken 8-12 óráig) 2009. október 08-tól  októ-
ber 26-ig.

A döntés ellen a kifüggesztés napjától számított 30 napon 
belül az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de 2 példányban a Közép-
Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 
Felügyelőség Hatósági és Felügyeleti Osztályához benyújtan-
dó fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezés díjköteles.

A jogorvoslati eljárás díja az alapeljárás igazgatási szolgál-
tatási díjtételének 50 %-a (azaz 125.000,- Ft), amit a Közép-Ti-
sza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 
Felügyelőség 10045002-01711930-00000000 számú számlájá-
ra kell teljesíteni. A befi zetést igazoló bizonylatot (vagy annak 
másolatát) a fellebbezéshez kell csatolni.

A fellebbezés elektronikus úton történő benyújtására a Fel-
ügyelőségnél nincs mód.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály


